Задания
Математика, 5 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. Арбуз весит фунт и пол-арбуза. Сколько фунтов весит арбуз? 
A) 2 фунта 
B) 4 фунта


C) 3 фунта 

D) 6 фунтов

2. В нашем саду больше 90, но меньше 100 деревьев. Третья часть из них груши, четверть—гранаты, а остальные - черешня. Сколько черешневых деревьев в саду? 
A) 30

B) 50

C) 20

D) 40

3. Бабушка положила на стол апельсины и сказала детям, чтобы они, вернувшись из школы, разделили их поровну. Первой пришла Валя, взяла треть апельсинов и ушла. Потом вернулся из школы Дима, взял треть оставшихся апельсинов и ушел. Затем пришел Олег и взял 4 апельсина — треть от числа апельсинов, которые он увидел. Сколько апельсинов оставила Бабушка? 
A) 27 апельсинов

B) 30 апельсинов

C) 37 апельсинов

D) 47 апельсинов

4. Из 38 учащихся 28 посещают танцы и 17 фигурное катание. Сколько фигуристов посещает танцы, если в классе нет учащихся , которые не посещают танцы или фигурное катание? 
A) 10 человек 

B) 5 человек

C) 7 человек

D) 9 человек

5. В одной семье было много детей. Семеро из них любили капусту, шестеро – морковь, пятеро – горох. Четверо любили капусту и морковь, трое – капусту и горох, двое – морковь и горох. А охотно один ел и капусту, и морковь, и горох. Сколько детей было в семье?  
A) 30 детей

B) 10 детей

C) 20 детей

D) 40 детей

6. В Италию поехала группа туристов из 100 человек. 10 из них не знали ни английского, ни итальянского языка. 75 человек знали английский язык. 83 человека знали итальянский. Сколько туристов владело обоими иностранными языками? 
A) 35 человек
B) 64 человек 

C) 47 человек
D) 68 человек
7. Улитка взбиралась на ветку длиной 1 метр. За день она поднималась по ветке на 40 сантиметров, ночью сползала вниз на 20 см. На какой день улитка достигнет конца ветки.  

A) 5 
B) 4 
C) 7 
D) 6 
8. Какое число нужно поставить вместо “*” в последовательности: 7, 17, 37, 77, *, 317, ...

A) 177 
B) 157
C) 137
D) 147
9. Дана дробь:

В • А • Р • Е • Н • Ь • Е 

К • А • Р • Л • С • О• Н 

равная целому числу, разные буквы обозначают разные цифры, а между ними знак умножения. Чему равна дробь?
A) 1
B) 100
C) 10 
D) 0 
10. Каждый ученик в классе изучает китайский или испанский язык или оба языка. китайский язык изучает 25 человек, испанский – 27 человек, а тот и другой – 18 человек. Сколько всего учеников в классе? 
A) 34 ученика

B) 24 ученика

C) 32 ученика

D) 28 учеников

11. Робинзон попал на необитаемый остров. Каждый день (начиная с того дня, когда он попал на остров) он вырезал на доске первую букву в названии дня недели на русском языке. На 2013–й день, вырезав букву, он посчитал вырезанные буквы. Оказалось, что разных букв было вырезано разное количество (то есть не было одинакового количества ни у каких у двух разных букв). Выберите день недели, когда Робинзон попал на остров. 
A) пятница
B) суббота
C) среда
D) вторник

12. Три козы съедают 3кг. корма за три дня, пять кроликов – 5кг. корма за пять дней, а семь индюков – 7кг. корма за семь дней. Кто из животных самые прожорливые?
A) индюки
B) козы
C) кролики
D) зайцы 
13. В детском мультфильме 44 серии. Его показывают в понедельник, вторник, среду и четверг, по две серии в день. В какой день недели будет показана последняя серия? Запиши в ответ название дня. 
A) понедельник
B) четверг
C) среда
D) вторник

14. Бутылка с вишневым сиропом весит 500 граммов. Та же бутылка с уксусом весит 350 граммов. Уксус легче сиропа в 2 раза. Сколько весит пустая банка? 
A) 200 граммов
B) 300 граммов
C) 100 граммов
D) 250 граммов
15. Мама вчетверо старше сына. Сумма их возрастов 50 лет. Через сколько лет мама будет втрое старше сына? 
A) 10 лет

B) 8 лет 

C) 5 лет

D) 15 лет

